BELIZE


7 NOCHES DESDE USD3.060
Precio por persona en acomodación doble 

	HOTEL 

	Habitación estándar 
	Doble 

	Aplica viajes puntuales marzo a mayo 31 del 2024. 
	3.060 USD 



Incluye
· 2 noches en Lamanai 
· 2 noches en San Ignacio 
· 3 noches en San Pedro 
· Desayunos diarios, 4 almuerzos y 2 cenas 
· Visita a Xunantunich, Tikal y al Zoológico de Belice 
· Ferry a San Pedro ida y regreso
· Traslados 
· Tarjeta de Asistencia

No Incluye

· Tiquetes aéreos
· Comidas y bebidas no indicadas
· Excursiones y/o tours opcionales
· Propinas a conductores, maleteros y guías
· Servicios y gastos personales


Condiciones: Aplica inicio de viajes puntuales de marzo a mayo 31 del 2024. No aplica para viajes en temporada alta, ni festividades en destino. Precios por persona en dólares americanos varían de acuerdo con la acomodación y fecha de viaje. Sujeto a disponibilidad y a cambio sin previo aviso. Consulte con nuestros asesores la disponibilidad en el momento de la reserva.  

**La agencia no es responsable por modificaciones o cancelaciones de los servicios confirmados por los operadores.  


ITINERARIO
DÍA 1. Belize
Hoy los clientes serán recibidos en el Aeropuerto Internacional de BZE por un representante del operador; quien les entregarán sus cupones y boletos. Traslado estándar de Lamanai para el paquete de 2 noches. (El traslado sale del Aeropuerto Internacional a las 7:30 am; 1:00 pm; y 4:00 pm).
DÍA 2. Lamanai
Los clientes pueden elegir entre cualquiera (2) de las actividades estándar proporcionadas por el albergue. (Desayuno, Almuerzo y Cena)
DÍA 3. San Ignacio
Salida de Lamanai en bote y traslado por carretera al Aeropuerto Internacional de Belice (Salida de traslado estándar a las 7:30 am; 11:30 am y 3:30 pm) Recogida y traslado al hotel en San Ignacio con parada en Xunantunich para visita guiada, almuerzo y entradas incluidas. Alojamiento en hotel de su elección en Cayo.  (Desayuno, Almuerzo)
DÍA 4. San Ignacio
Viaje a Guatemala para una visita guiada de un día a las magníficas ruinas de Tikal, almuerzo y entradas incluidas. (Desayuno, Almuerzo)
DÍA 5. San Pedro 
Traslado desde Cahal Pech hacia CAVE TUBING y recorrido por el Zoológico de Belice, almuerzo y entradas incluidas. Traslado en bote a San Pedro, Cayo Ambergris. (Desayuno, Almuerzo).
DÍA 06 Y 07. San Pedro
Día libre para actividades opcionales. (Desayuno)
DÍA 08. Belize 
Traslado en bote desde San Pedro, Cayo Ambergris a la Ciudad de Belice. Recogida y traslado por carretera al Aeropuerto Internacional de Belice a tiempo para conectar con su vuelo de regreso a casa. (Desayuno)

***Fin de los servicios***

