COSTA RICA

3 NOCHES DESDE USD970 
Precio por persona en acomodación doble 

	HOTEL MONTAÑA DE FUEGO RESORT & SPA 

	Habitación estándar 
	Doble 

	Aplica viajes puntuales marzo a junio 31 del 2024. 
	970 USD 



Incluye

· 3 noches en Montaña de Fuego Resort & Spa
· 1 desayuno y 1 almuerzo 
· Visita Cataratas La Fortuna
· Traslados 
· Tarjeta de Asistencia

No Incluye

· Tiquetes aéreos
· Comidas y bebidas no indicadas
· Excursiones y/o tours opcionales
· Propinas a conductores, maleteros y guías
· Servicios y gastos personales

Condiciones: Aplica inicio de viajes puntuales de marzo a junio 31 del 2024. No aplica para viajes en temporada alta, ni festividades en destino. Precios por persona en dólares americanos varían de acuerdo con la acomodación y fecha de viaje. Sujeto a disponibilidad y a cambio sin previo aviso. Consulte con nuestros asesores la disponibilidad en el momento de la reserva.  

**La agencia no es responsable por modificaciones o cancelaciones de los servicios confirmados por los operadores.  

ITINERARIO
DIA 1. Llegada San José
Traslado hacia La Fortuna, aquí le espera el impresionante Volcán Arenal, una de las maravillas naturales del país por su majestuosidad. Hoy en día no hay erupciones de lava, pero aún se puede observar el humo y ceniza que arroja fuera de la cima del volcán. La región del Volcán Arenal es un destino exquisito por su atractivo paisaje, sus aguas termales y el Lago Arenal. Durante el recorrido podrá apreciar plantaciones agrícolas, plantas ornamentales y fincas de ganado.
DIA 2.  Cataratas de la Fortuna (Senderismo)
Visitaremos la catarata La Fortuna, aquí tendremos una vista de sus 70 m. de altura y una caminata de 500 escalones hasta la base donde una "piscina natural" espera si quieres nadar en el agua dulce del río La Fortuna. Luego, pasaremos a almorzar a una finca de producción orgánica cerca de La Fortuna. A las 3:00 p.m., continuamos hacia el Parque Arenal 1968, aquí el guía contará sobre la historia natural y geológica del volcán, caminar por un sendero de lava sólida y disfrutar una excelente vista del Lago y Volcán Arenal.
DIA 3.  Cataratas de la Fortuna (Sky Tram & Sky Trek)
Disfrute de una actividad única en La Fortuna con un recorrido en el Sky Tram, durante el recorrido, los guías naturalistas brindarán información relevante de la zona. Al llegar a la Estación 2, se sorprenderá de la increíble vista del imponente Volcán Arenal y la espectacular Laguna. En este mismo lugar, conocerá la famosa “Mano del Arenal” para que capture en fotografía, uno de los momentos más especiales del tour. El Sky Trek (Tirolesas) consiste en una serie de 7 cables o tirolesas ubicadas a lo largo y ancho del bosque, desde donde se pueden observar la belleza del bosque, el Lago Arenal y por supuesto el impresionante Volcán Arenal. En el Sky Trek, recorrerá cables transversales con longitudes que van desde los 30m hasta los 750m, ubicados entre los 20m y hasta los 200m de altura, una experiencia que sobrepasa las copas de los árboles más altos de la montaña, brindándole una vista panorámica de los lugares más mágicos del lugar.
DIA 4. San José
Traslado hacia la capital de San José, es una de las ciudades más cosmopolitas de América Latina. La ciudad se encuentra en un punto estratégico cerca de los principales atractivos turísticos como: edificios históricos, museos, teatros, mercados artesanales, bellos parques, centros comerciales y ofrece una variada oferta gastronómica.

***Fin de los servicios***

