DUBÁI & DESIERTO
6 NOCHES DESDE USD 1.340
Precio por persona en acomodación doble

	HOTEL CATEGORÍA 4*

	Habitación Estándar  
	Doble

	Aplica para viajes de mayo a septiembre 2024
	1.340 USD



	
INCLUYE
· 5 noches en Dubái 
· 1 noche en el Hotel Bab Al Shams Desert Resort
· Desayunos diarios 
· Visitas al antiguo Dubái, Burj Al Arab, Dubái, Palm Jumeirah, Zoco de Oro, Abu Dhabi y la gran Mezquita de Sheikh Zayed.
· Traslados
· Tarjeta de asistencia 

NO INCLUYE 
· Tiquetes aéreos internacionales y domésticos 
· Gastos o servicios no descritos.
· Alimentos o bebidas no especificados en el programa.
· Propinas
· Tourism Dirham.

Condiciones: Aplica para viajes en fechas puntuales de mayo a septiembre del 2024. No aplica para viajes en temporada alta, ni festividades en destino. Precios por persona en dólares americanos por persona, varían de acuerdo con la acomodación y fecha de viaje. Sujeto a disponibilidad y a cambio sin previo aviso. Consulte con nuestros asesores la disponibilidad en el momento de la reserva.

ITINERARIO 
Dia 1: Dubái

Recepción a la llegada al aeropuerto y traslado al hotel. Alojamiento y resto del día libre.

Dia 2: Dubái – City Tour ciudad Antigua 

Después del desayuno, salida para un recorrido por el antiguo Dubái. En el camino, deténgase para tomar fotos del exterior de Burj Al Arab, el hotel más lujoso del mundo. Esta ruta lo llevará a las magníficas vistas de Dubái Creek, deteniéndose en el área de Bastakia Heritage y sus fascinantes torres eólicas construidas por comerciantes adinerados. Luego subirán a bordo de un barco tradicional Abra atravesar la ensenada y visitar el mercado de especias y el zoco de oro. Por la tarde salida a ver el show la perle by Dragone La Perle es un espectáculo creado por el director artístico de renombre mundial Franco Dragone. Un elenco de 65 artistas interpreta La Perle de Dragone, cada uno ofreciendo sus habilidades únicas al espectáculo. Durante el espectáculo en vivo de ritmo rápido, los artistas y acróbatas realizan acrobacias acuáticas y aéreas. La Perle está influenciada por la rica cultura de Dubái, el presente vibrante y el futuro con aspiraciones, que cobran vida gracias a impresionantes acrobacias y efectos especiales que dejan a los espectadores boquiabiertos.

Dia 3: Dubái  
Desayuno y salida para el tour moderno de la ciudad de Dubái. Comienza a las 8:30 am con Dubái Marina. Continuaremos hacia Palm Jumeirah, parada para una foto frente al lujoso Hotel Atlantis The Palm (fotos exteriores), En el camino parada para fotos externas de Burj Al Arab con una visita al zoco Madinat Jumeirah, un vibrante mercado árabe. Finalizando la visita con la visita del acuario de Dubái y subida al mirador del edificio más alto del mundo el Burj Khalifa, situado justo al lado del centro comercial The Dubái. Uno de los centros comerciales más grandes del mundo. Tarde libre, sugerimos compras y ver la fuente de agua danzante en Dubái Mall y regreso al hotel de noche por cuenta del pasajero.
Dia 4: Dubái

Desayuno y salida para el City tour de Abu Dhabi, visitaremos la Gran Mezquita de Sheikh Zayed que es la tercera más grande del mundo, con una capacidad de hasta 40.000 personas. Luego daremos un paseo por la magnífica cornisa, y continuaremos hacia el “skyline de Abu Dhabi” con una vista panorámica de la ciudad, pasando por la región de los Palacios de la familia real y el Palacio del presidente de los Emiratos Árabes Unidos. En esta ciudad de contrastes dramáticos, pasaremos por el Emirates Palace Hotel de 7 estrellas (foto exterior), el más lujoso del mundo. Luego, pasaremos por el proyecto gigante que está desarrollando la ciudad, la isla Saadiyat, donde se están construyendo sucursales de los museos más famosos del mundo. finalizamos la visita en el parque Ferrari (foto exterior), regreso a Dubái, Alojamiento.

Dia 5: Abu Dhabi 
Desayuno. Dia libre para actividades personales

Dia 6: Dubái 
Desayuno. Mañana libre. A las 12:00 check out y traslado al hotel Bab Al Shams Desert Resort, check in y tarde libre en el hotel. Por la noche a las 19:30 cena en el restaurante Al Hadheerah; Cena buffet abierto internacional, estaciones de cocina en vivo y estaciones de barbacoa en vivo, además del programa de entretenimiento: danza del vientre, espectáculo de Tannoura, espectáculo de herencia de caballos y camellos, espectáculo de Dabbkeh, pintura con henna, paseo en camello.

Dia 7: Dubái 

Desayuno. Check out y traslado al aeropuerto. 

***FIN DE NUESTROS SERVICIOS***

