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HELSINKI Y FIORDOS MAGNÍFICOS

12 NOCHES DESDE EUR 3.655

Precio por persona en acomodación doble

	HOTELES CATEGORIA TURISTA SUPERIOR

	Habitación estándar
	Doble

	Aplica para salidas en fechas puntuales de mayo a septiembre de 2024. 
	EUR 3.655



FECHAS SALIDAS GARANTIZADAS
MAYO: 15 – 29 
JUNIO: 12 – 26
JULIO: 10 – 24
AGOSTO: 07 – 21
SEPTIEMBRE: 04 – 18 

INCLUYE:

· 1 noche en Helsinki
· 1 noche Crucero Viking/Silja Line
· 2 noches en Estocolmo
· 1 noche en Lillehammer
· 1 noche en Loen
· 2 noches en Bergen
· 1 noche en Oslo
· 1 noche en crucero DFDS
· 1 noche en Copenhague 
· Desayunos diarios y 1 cena
· Traslados aeropuerto – hotel – aeropuerto
· Tarjeta de asistencia

NO INCLUYE:

· Tiquetes aéreos 
· Alimentos no especificados en el itinerario 
· Propinas
· Tasas hoteleras no incluidas, impuestos a pagar directamente en destino
· Gastos personales
Condiciones: Aplica viajes puntuales de mayo a septiembre de 2024. No aplica para viajes en temporada alta, ni festividades en destino. Precios por persona en dólares americanos, varían de acuerdo con la acomodación y fecha de viaje. Sujeto a disponibilidad y a cambio sin previo aviso. Consulte con nuestros asesores la disponibilidad en el momento de la reserva.  
**La agencia no es responsable por modificaciones o cancelaciones de los servicios confirmados por los operadores.  

 ITINERARIO: 


DÍA 1 MIERCOLES / HELSINKI

Llegada y traslado al hotel. Alojamiento. A las 19.30 hrs reunión informativa en la recepción del hotel con nuestro guía.

DÍA 2 JUEVES / HELSINKI

[bookmark: _Int_LY6GVjXQ]Desayuno y visita panorámica de la capital de Finlandia, también conocida como «la Ciudad Blanca del Norte». Durante la visita pasaremos por la Iglesia ortodoxa de la Trinidad, vestigio del dominio ruso, la Plaza del Senado, la Temppeliaukio Kirkko, Iglesia Luterana de planta circular excavada en la roca cuya cúpula tiene forma de una gigantesca espiral de hilos de cobre. Tiempo libre para actividades personales. A las 15.00 hrs traslado al puerto para embarcar en el crucero Silja Line hacia Estocolmo. El barco dispone de wifi en zonas comunes, diferentes tipos de restaurantes y cafeterías, discoteca y club nocturno con show animación en directo y tiendas. Durante la travesía, cabe destacar el bello paisaje de islotes a la salida del Puerto de Helsinki y el hermoso archipiélago sueco de más de 24,000 islas. Alojamiento en camarotes dobles exteriores categoría A.

· Crucero Viking/Silja Line

DÍA 3 VIERNES / ESTOCOLMO 

Desayuno buffet a bordo y desembarque sobre las 9,45h. A la llegada a Estocolmo realizaremos la visita panorámica de la ciudad. La capital sueca es conocida mundialmente como “la Reina de las Aguas” y está asentada sobre 14 maravillosas islas unidas entre sí por puentes. La isla más antigua, y donde se encuentra asentada la ciudad vieja, Gamla Stan, es el lugar que aloja gran parte los edificios más emblemáticos y las estructuras arquitectónicas más importantes de la ciudad. Alojamiento en Estocolmo. 

DÍA 4 SABADO / ESTOCOLMO 

Desayuno y día libre durante el cual podrá realizar opcionalmente la visita al Museo Vasa y Ayuntamiento de Estocolmo (no incluida)

DÍA 5 DOMINGO / ESTOCOLMO – LILLEHAMMER

Desayuno y salida hacia Noruega. Recorreremos los bellos campos de cereales y lagos suecos para llegar a los impresionantes paisajes de bosques y montañas en Noruega. Pasaremos por localidades como Hamar donde a orillas del lago Mjosa se encuentra el edificio con forma de barco vikingo invertido, que acogió las pruebas de patinaje sobre hielo durante las olimpiadas de invierno en 1994. Llegada al hotel y alojamiento en Lillehammer, sede de los juegos olímpicos además de uno de los centros deportivos de invierno más conocidos del país.

DÍA 6 LUNES / LILLEHAMMER – LOEN

Desayuno y salida hacia Lom, pintoresca población e importante por la iglesia medieval de madera que es una de las más grandes y de las pocas que tiene cabezas originales de dragón. Subiendo por la espectacular carretera de Dalsnibba que asciende a más de 1000m y nos ofrece fascinantes paisajes y curiosidades llegamos a Geiranger para realizar un crucero de 1 hora de duración por el fiordo de Geiranger, con sus Cascadas de las Siete Hermanas y el Pretendiente. Desembarqen Hellesylt y continuación hacia Loen. Cena buffet típica noruega y alojamiento en Loen

DÍA 7 MARTES / LOEN – BERGEN 

Desayuno y salida hacia Flam, donde embarcaremos en un ferry para recorrer el más largo y profundo fiordo del país, el Sognefjord. A la llegada a Gudvangen, desambarque y continuación de la etapa hacia Bergen. Alojamiento.

DÍA 8 MIERCOLES / BERGEN 

Desayuno y visita panorámica de la Capital de los Fiordos. Su situación geográfica rodeada de 7 colinas y a orillas del mar del Norte hacen de ella una de las más bonitas y pintorescas de Escandinavia. Durante la visita, pasaremos por los lugares de mayor interés como la Fortaleza, el Bryggen con su conocido mercado de pescado, la Iglesia de María, el Grieghallen y naturalmente visitaremos el interior del Barrio Hanseático. Tarde libre y alojamiento.

DÍA 9 JUEVES / BERGEN – OSLO 

Desayuno. Durante la etapa de hoy, disfrutaremos de los contrastes que el paisaje nos ofrece, comenzando la ruta por una de las carreteras más bonitas y panorámicas. Atravesaremos el Parque Nacional de Hardanger con sus majestuosos fiordos, rodeados de bosques y montañas para cruzar la altiplanicie de Hardangervidda en donde haremos alguna parada para hacer fotos. Continuación a Oslo y a nuestra llegada visita panorámica de la capital de Noruega. Conoceremos el Parque Vigeland, con sus famosas esculturas que representan el ciclo de la vida del ser humano y el gran monolito con sus 212 cuerpos entrelazados. Pasaremos por la Ópera, el Ayuntamiento, el puerto, el Palacio Real, el Parlamento y la Fortaleza Akerhus. Alojamiento.

DÍA 10 VIERNES / OSLO – CRUCERO DFDS – COPENHAGUE 

Desayuno y mañana libre hasta la salida hacia el puerto. A las 14:30h, salida hacia el puerto para embarcar en el crucero DFDS para navegar por el Mar del Norte con destino a Copenhague. Alojamiento en camarote exterior con ventana.

DÍA 11 SABADO / COPENHAGUE 

Desayuno y llegada a Copenhague a las 09.45 hrs. Desembarque y visita panorámica de la ciudad, recorriendo sus principales monumentos y lugares históricos como la Plaza del Ayuntamiento, el Palacio de Christiansborg (actual sede del Parlamento), la Fuente de la diosa Gefion, el puerto Nyhavn con sus pintorescas y coloridas casas del siglo XVII, y cómo no, el emblema de la ciudad, la famosa Sirenita. Opcionalmente, podremos visitar el majestuoso Castillo Real de Frederiksborg, en el norte de Selandia. Alojamiento 

DÍA 12 DOMINGO / COPENHAGUE 

Desayuno y día libre. Alojamiento.

DÍA 13 LUNES / COPENHAGUE 

Desayuno y traslado de salida al aeropuerto.

*** Fin de nuestros servicios ***


HOTELES PREVISTOS O SIMILARES: 
· Helsinki: Radisson Red
· Estocolmo: Hotel AT Six
· Lillehammer: Clarion Collection Hammer
· Loen: Alexandra
· Bergen: Clarion Bergen
· [bookmark: _Int_CsYq8q2d]Oslo: Clarion the Hub
· Copenhague: Radisson Blu Scandinavia
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