MARAVILLAS DEL OESTE

10 NOCHES DESDE USD2.780
Precio por persona en acomodación doble

	HOTEL CATEGORIA 4*

	Habitación estándar
	Doble

	Aplica viajes puntuales marzo a octubre del 2024.
	2.780 USD



INCLUYE:
· 2 noches en los Ángeles
· 1 noche en Gran Cañón
· 1 noche en Page
· 1 noche en Bryce Cañón
· 2 noches en Las Vegas
· 1 noche en Mammoth Lakes o Oakhurst
· 2 noches en San Francisco
· Desayunos diarios 
· Visitas a Los Ángeles, Downtown, Plaza Olvera, Dorothy Chandler Pavillion, Gran Cañón, Monument Valley, Lake Powell, Horseshoe Bend, Antelope, Zion, Las Vegas, Parque Nacional de Yosemite, San Francisco.
· Tarjeta de asistencia
· Traslados
NO INCLUYE 
· Tiquetes aéreos
· Propinas 
· Gastos o servicios no descritos

Condiciones: Aplica inicio de viajes puntuales de marzo a octubre del 2024. Consulta con nuestros asesores los días de viaje disponibles. No aplica para viajes en temporada alta, ni festividades en destino. Precios por persona en dólares americanos varían de acuerdo con la acomodación y fecha de viaje. Sujeto a disponibilidad y a cambio sin previo aviso. 
**La agencia no es responsable por modificaciones o cancelaciones de los servicios confirmados por los operadores. 




ITINERARIO

DIA 1: LOS ÁNGELES 
Arribo al hotel por cuenta del pasajero. Alojamiento.
DIA 2: LOS ÁNGELES 
Desayuno Americano. Por la mañana recogida en su hotel en Los Ángeles para iniciar el paseo por las áreas de mayor interés: Downtown, Distrito Financiero, Dorothy Chandler Pavillion, Plaza Olvera. Continuamos hacia Hollywood donde apreciaremos el Teatro Dolby (entrega de los Oscars), el Teatro Chino, la Avenida de las Estrellas y Sunset Blvd; nuestro paseo continuo hacia la zona residencial de Beverly Hills, regreso a su hotel. Tarde libre. Alojamiento.
DIA 3: LOS ÁNGELES / GRAND CANYON 
Desayuno Americano. Temprano en la mañana salida para el Grand Canyon (South Rim), cruzando por los desiertos de Mojave y Arizona con parada en Seligman para ver un puesto de descanso de la mítica Ruta 66. Llegada en ultimas horas de la tarde. Alojamiento. *Durante el invierno noviembre-abril el puesto está cerrado.
DIA 4: GRAND CANYON / MONUMENT VALLEY / LAKE POWELL / PAGE 
Desayuno Americano. Por la mañana visitaremos el Grand Canyon (South Rim) con oportunidad de fotografiarlo desde varios puntos de atracción. Luego partimos hacia Monument Valley, la gran depresion situada en la reserva de los indios Navajos. Tendrán la oportunidad de hacer una excursión por dentro del valle místico de los Navajos en un vehículo a todo terreno con un guía Navajo (excursión no incluida) o tomar fotografías desde los miradores. Luego continuamos nuestro camino final hacia Lake Powell. Alojamiento.
DIA 5: PAGE / HORSESHOE BEND / ANTELOPE / LAKE POWELL /BRYCE CANYON 
Desayuno Continental. Temprano en la mañana saldremos a visitar Horseshoe Bend donde pueden apreciar una de las pocas curvas de 180 grados del rio Colorado y podrán notar el cambio de coloración del agua del rio entre azul y tonos turquesas, tendrán la oportunidad de caminar sobre pequeñas dunas de arenas coloradas. A continuación, tour de Antelope Canyon uno de los puntos más pintorescos de la zona. Luego seguimos viaje por la zona de Lake Powell el lago artificial más grande de Estados Unidos hasta llegar a Bryce en horas de la tarde para caminar y apreciar el panorama de este hermoso parque. Alojamiento.
DIA 6: BRYCE / ZION / LAS VEGAS 
Desayuno Americano. Partimos de Bryce hacia el parque Nacional Zion, luego de visitarlo nos dirigiremos a Las Vegas con llegada en horas de la tarde, ciudad de luces, fantasía y capital del juego. Alojamiento.
DIA 7: LAS VEGAS 
Desayuno Americano. Dia libre para realizar paseos opcionales. Haremos una excursión panorámica de la ciudad dependiendo de la época del año saldremos con luz del día y finalizaremos en la noche. Visitaremos el hotel de mayor historia de Las Vegas el Caesar Palace, luego haremos una parada en el famoso letrero Bienvenido a Las Vegas, recorreremos la más famosa y reconocida calle Las Vegas Strip presenciando sus múltiples atracciones hasta llegar a la famosa calle Fremont ubicada en el corazón del Downtown parte antigua y donde nació Las Vegas, allí podrán presenciar un espléndido show de luces y sonido sobre un techo de la misma calle, regreso al hotel. Alojamiento.
DIA 8: LAS VEGAS / MAMMOTH LAKES O OAKHURST 
Desayuno Americano. Por la mañana salimos de Las Vegas y del desierto de Nevada y entraremos nuevamente a California en camino a la ciudad de Oakhurst por el conocido y extenso valle de San Joaquín. (En Verano el itinerario se cambia por Mammoth Lakes) Llegada a última hora de la tarde. Alojamiento.
DIA 9: MAMMOTH LAKES O OAKHURST / YOSEMITE / SAN FRANCISCO 
Desayuno Americano. Temprano en la mañana viajamos hacia el Parque Nacional de Yosemite donde tenemos la oportunidad de apreciar la naturaleza en su puro esplendor. Seguimos hacia San Francisco atravesando el valle de San Joaquín, llegada al hotel. Alojamiento.
DIA 10: SAN FRANCISCO 
Desayuno Americano. Por la manaña iniciamos la visita de esta hermosa ciudad, incluyendo la zona del centro comercial y financiero, con paradas en el Centro Cívico, Twin Peaks, Golden Gate Park, el famoso puente Golden Gate y finalizando en el Fisherman s Wharf. Para los que quieran seguir andando por su cuenta podrán quedarse en el Wharf y añadir un crucero Alcatraz o Sausalito. (Para añadir Alcatraz, recomendamos hacerlo 30 días antes de su viaje ya que se agota la entrada con mucha antelación). Los demás, regresamos al hotel y tarde libre. Alojamiento.
DIA 11: SAN FRANCISCO 
Desayuno Americano. 

***Fin de nuestros servicios. ***
