MARRUECOS Y CIUDADES IMPERIALES
6 NOCHES DESDE EUR 1.195
Precio por persona en acomodación doble
	HOTEL CATEGORÍA 4 ESTRELLAS

	Habitación Estándar  
	Doble

	Aplica para viajes de marzo a septiembre de 2024.
	1.195



HOTELES PREVISTOS:  
· Marrakech: Hotel Dellarosa / Palm Menara
· Casablanca: Odyssee /Kenzi Basma 
· Fez: Menzeh Zalagh 
	
INCLUYE
· 3 noches en Marrakech  
· 1 noche en Casablanca  
· 2 noches en Fez 
· Visita panorámica a Marrakech, Casablanca, Ben Youssef, Palacio Bahía, Plaza de la 	Liga Árabe, Rabat, Kasbah, Fez y puertas en bronces del Palacio Real.
· Desayunos diarios 
· Traslados  
· Tarjeta de Asistencia

NO INCLUYE 
· Tiquetes aéreos internacionales y domésticos 
· Gastos o servicios no descritos.
· Alimentos o bebidas no especificados en el programa.
· Propinas 
· Impuestos municipales no descritos 
Condiciones: Aplica viajes marzo a septiembre de 2024. No aplica para viajes en temporada alta, ni festividades en destino. Precios por persona en dólares americanos por persona, varían de acuerdo con la acomodación y fecha de viaje. Sujeto a disponibilidad y a cambio sin previo aviso. Consulte con nuestros asesores la disponibilidad en el momento de la reserva.
**La agencia no es responsable por modificaciones o cancelaciones de los servicios confirmados por los operadores.

ITINERARIO 
Dia 1: Marrakech
Llegada al aeropuerto, asistencia y traslado al hotel y Alojamiento

Dia 2: Marrakech
Desayuno. Desayuno y salida para efectuar la Visita Monumental de la ciudad: Comenzando por el minarete de la Koutobia, (S: XIII) hermana de la Giralda de Sevilla, de espléndida armonía es en la actualidad el faro y centro espiritual de Marrakech. Continuación para conocer la Medersa Ben Youssef. Posteriormente visitaremos El Palacio Bahía, (S: XVI) ejemplo de la vida aristócrata del medioevo musulmán, y donde destaca su sala de embajadores, con su techo en madera de cedro. Ya a pie nos dirigimos a la “Plaza de Jemáa el F’naa” Declarada: Patrimonio de la Humanidad. Tarde libre. Alojamiento.


Dia 3: Marrakech - Casablanca
[bookmark: _Int_UkV8FvYe]Desayuno y salida con destino a Casablanca. Capital económica del país, que inmortalizara una famosa película. Visita de la ciudad, incluyendo: La plaza de la Liga Árabe, la Plaza de Mohamed V, el lujoso barrio de Anfa, el Boulevard de la Corniche. Exteriores de la Mezquita de Hassan II. Opcionalmente podrán visitar el interior de la misma. Traslado al hotel. Alojamiento.

Dia 4: Casablanca – Rabat – Meknez – Fez 
Después del desayuno, salida a la capital política del país y ciudad imperial: Rabat.Visita de la ciudad donde destacan: Exterior del Palacio Real y la Kasbah de los Oudaya, con una bonita vista del estuario del río Bouregrer. Continuación a la ciudad Imperial de Meknes. Visita de la ciudad: Fundada por Moulay Ismail; Declarada patrimonio de la humanidad, y llamada la Venecia de África por la suntuosidad de sus monumentos donde destaca: el mausoleo-mezquita del fundador, único edificio religioso al que está permitida la entrada a los no musulmanes. Continuación hacia Fez. Alojamiento.

Dia 5: Fez 
Desayuno y visita de día completo de la más antigua de las ciudades imperiales y centro espiritual del país. Comenzamos con una panorámica desde una de las colinas que circundan la ciudad, para luego visitar las puertas en bronce del Palacio Real, y ya a pie adentrarnos en la medina, para visitar Medersas (centros de estudios coránicos) Talleres en el barrio de los artesanos: Divididos por gremios, y en el que destaca el espectacular Barrio de los curtidores. Alojamiento.

Dia 6: Fez – Marrakech 
Desayuno y regreso a Marrakech. Alojamiento.

Dia 7: Marrakech
Desayuno en el Hotel. A la hora convenida, traslado al aeropuerto. Fin de nuestros servicios.

FIN DE NUESTROS SERVICIOS


