
PUEBLOS MÁGICOS Y CDMX 
7 noches DESDE USD 1.155
Precio por persona en acomodación doble

	HOTEL CATEGORIA 3*

	Habitación estándar
	Sencilla
	Doble
	Triple
	Niños

	Aplica viajes hasta septiembre 30 del 2024.
	1.385
	1.155
	1.078
	618



INCLUYE
· 5 noches en Ciudad de México 
· 1 noche en Guanajuato
· 1 noche en San Miguel Allende 
· Desayunos diarios
· Visita panorámica a la Ciudad de México, Coyoacán, Xochimilco, Basílica de Guadalupe, Pirámides de Teotihuacán, Cuernavaca, Taxco, Peña de Bernal con degustación de queso y San Miguel de Allende.
· Traslados
· Traslados desde el aeropuerto Benito Juárez
· Tarjeta de asistencia 

NO INCLUYE 
· Tiquetes aéreos o domésticos
· Propinas
· Gastos o servicios no descritos

Condiciones: Aplica viajes de marzo 1 septiembre 30 del 2024. No aplica para viajes en temporada alta, ni festividades en destino. Precios por persona en dólares americanos varían de acuerdo con la acomodación y fecha de viaje. Sujeto a disponibilidad y a cambio sin previo aviso. Consulte con nuestros asesores la disponibilidad en el momento de la reserva. 
**La agencia no es responsable por modificaciones o cancelaciones de los servicios confirmados por los operadores.

ITINERARIO
Itinerario opción 1, llegadas los lunes

Día 1 lunes LLEGADA A CIUDAD DE MÉXICO 
Arribo al Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México Benito Juárez, recepción y bienvenida. Durante el traslado al Hotel el guía dará indicaciones acerca de los recorridos. Registro en el hotel (habitaciones se entregan a partir de las 15:00 horas). Alojamiento. 

Día 2 martes BASÍLICA - TEOTIHUACÁN 
Después del desayuno incluido nos dirigiremos a la Plaza de las Tres Culturas y veremos el antiguo mercado de Tlatelolco, continuamos a la Basílica de la Virgen de Guadalupe, Santuario de la Patrona de los mexicanos, en donde podremos admirar el manto genuino de Juan Diego con la Virgen, tiempo para escuchar misa garantizado. Continuaremos el recorrido por la zona arqueológica de Teotihuacán, donde conoceremos las pirámides del Sol y la Luna, así como otras ruinas de igual importancia, además de una breve explicación sobre la elaboración del pulque “El Licor Blanco” (bebida tradicional del México prehispánico) y la artesanía en obsidiana. Regreso al hotel.

DÍA 3 miércoles CDMX – DOLORES HIDALGO – VIÑEDO CUNA DE TIERRA – GUANAJUATO - CALLEJONEADA 
Después del desayuno incluido, saldremos muy temprano hacia Dolores Hidalgo, sitio donde nació el famoso cantautor de música ranchera José Alfredo Jimenes, visitaremos el centro histórico y veremos la famosa tumba del cantante con forma de sombrero mexicano y sarape de colores; continuaremos nuestra visita con una visita única al Viñedo Cuna de Tierra con tabla de quesos, charcutería fina y degustación de 4 etiquetas en la cual nuestro paladar será nuestro mejor acompañante, visitaremos una Finca para ver el proceso de elaboración del vino y degustar vinos mexicanos de la más alta calidad. Continuaremos el recorrido a la Ciudad de Guanajuato, ciudad conocida como “La Capital Cervantina de América”, donde recorreremos sus calles disfrutando de la bella arquitectura en edificios como el Teatro Juárez, La Universidad, la Basílica de Guanajuato, además visitaremos el famoso museo de las Momias de Guanajuato, la Alhóndiga de Granaditas, el monumento al Pípila entre otras cosas más. Por la noche disfrutaremos de una Callejoneada con las famosas estudiantinas (rondalla, conjunto musical) que nos deleitaran canciones mientras recorremos las calles de esta hermosa ciudad, Registro en el hotel. Alojamiento. NOTA: Recordar que deberá desocupar la habitación y llevar su equipaje, esta noche dormirá en Guanajuato. (Recorrido CDMX – Dolores Hidalgo es de 4:00 horas aprox)

DÍA 4 jueves ATOTONILCO – SAN MIGUEL ALLENDE 
Después del desayuno incluido saldremos hacia el Santuario de Atotonilco, conocido como “Santuario de Dios y la Patria” considerado por la UNESCO Patrimonio Cultural de la Humanidad y por muchos otros como La Capilla Sixtina de América” debido a su importancia cultural y aporte arquitectónico al barroco mexicano. A continuación recorreremos las calles de San Miguel De Allende conociendo parroquia de San Miguel Arcángel de estilo Neo Gótico, Templo de Nuestra Señora de la Salud, Templo de San Antonia de Padua así como el Instituto Cultural Allende y en nuestro caminar por este pueblo conoceremos la primer bomba de gasolina que existió en este lugar, la Casa de los Perros que recibe este nombre debido a su decorado en los balcones y el Arca de Noé así como una botica que aún conserva el estilo antiguo de la preparación de las fórmulas de medicamentos. Continuaremos nuestro recorrido con destino a Querétaro donde haremos parada conociendo el templo de la cruz, así como el acueducto, impresionante obra arquitectónica de la época de la colonia que abastecía a esta ciudad de agua potable. NOTA: Recordar que deberá desocupar la habitación y llevar su equipaje, esta noche dormirá en San Miguel de Allende.

DÍA 5 viernes PEÑA DE BERNAL – DEGUSTACÍON DE QUESOS – CDMX
Después del desayuno incluido Salida rumbo a Peña de Bernal, pueblo mágico, donde caminaremos por sus calles y disfrutaremos de la atmósfera de un pueblo típico mexicano, podremos admirar la Peña, el 3er monolito más grande del mundo; continuaremos nuestra visita con una visita única, en la cual nuestro paladar será nuestro mejor acompañante, visitaremos una Finca dedicada a la producción de queso artesanal tradicional donde conoceremos el proceso artesanal para la elaboración de los diversos quesos que nos ofrece el lugar. Deja que tu paladar te guie y disfruta de esta aventura gastronómica. Retorno a CDMX. Almuerzo por cuenta del pasajero. Registro en el hotel. Alojamiento. NOTA: Recordar que deberá desocupar la habitación y llevar su equipaje, esta noche dormirá en Ciudad de México.

Día 6 sábado CUERNAVACA – TAXCO
[bookmark: _Int_e83pYs2p]Después del desayuno incluido saldremos hacia el Pueblo Mágico de Taxco, es una pequeña ciudad colonial localizada al pie de las laderas de la Sierra Madre del Sur con un estilo único de arquitectura el cual sobresale por sus calles empedradas con casas blancas techos de tejas rojas. Los balcones de hierro en las ventanas que están normalmente rebosantes de hermosas flores colgantes. Taxco es también conocido como la capital productora de plata de México así que encontrará una gran variedad de artículos de plata para comprar. Disfrutaremos de un tiempo libre por las calles empedradas, visitaremos la catedral de Santa Prisca y gozaremos la atmósfera de un pueblo típico mexicano. Regreso a la Ciudad de México.

Día 7 domingo TOUR CD DE MÉXICO – COYOACAN – XOCHIMILCO 
Después del desayuno incluido iniciaremos el recorrido por el Centro Histórico de la "Ciudad de los Palacios" como alguna vez fue bautizada por sus bellas construcciones coloniales, visitará: la Plaza de la Constitución o Zócalo, el Palacio Nacional con los famosos murales de Diego Rivera (sí las autoridades lo permiten), la Catedral Metropolitana y panorámica del Templo Mayor Azteca (de la época prehispánica) así como de las principales avenidas y monumentos. Continuaremos el Tour haciendo una parada en el centro de Coyoacán, enclavado en el sur de la Ciudad de México, con el ambiente, quizás, el más agradable por sus calles tranquilas y con sus señoriales mansiones. Después continuamos hacia los antiguos canales de Xochimilco, patrimonio cultural de la humanidad, donde embarcaremos una típica trajinera (barca) decorada con vivos colores y apreciaremos las chinampas (islotes con cultivos de flores y legumbres). Al regreso pasaremos por la Ciudad Universitaria (UNAM) para admirar los murales de Juan O ‘gorman, el Estadio Olímpico México 68, la Biblioteca Nacional y los edificios de la Rectoría. Regreso al hotel. Alojamiento.

DÍA 8 lunes AEROPUERTO DE CIUDAD DE MÉXICO 
Después del desayuno incluido a la hora prevista traslado al Aeropuerto para tomar vuelo con destino a Casa (independiente al horario de traslado al aeropuerto la habitación debe desocuparse máximo a las 12:00 horas, es decir media día). Este día no es posible incluir almuerzo ni cena

***Fin de nuestros servicios***
