ACAPULCO MARAVILLOSO Y CDMX 
6 NOCHES DESDE USD840
Precio por persona en acomodación doble

	HOTEL CATEGORIA 4*

	Habitación estándar
	Doble

	Aplica viajes puntuales mayo a octubre del 2024.
	840 USD



INCLUYE
· 3 noches en Ciudad de México
· 1 noche en Taxco
· 2 noches en Acapulco
· Desayunos diarios y 2 almuerzos
· Visitas Basílica de Guadalupe, Pirámides de Teotihuacan, Cuernavaca, Taxco y Acapulco
· Traslados

NO INCLUYE 
· Tiquetes aéreos
· Propinas 
· Fee Hotelero
· Gastos o servicios no descritos

Condiciones: Aplica inicio de viajes puntuales de mayo a octubre del 2024. No aplica para viajes en temporada alta, ni festividades en destino. Precios por persona en dólares americanos varían de acuerdo con la acomodación y fecha de viaje. Sujeto a disponibilidad y a cambio sin previo aviso. Se paga directamente el fee hotelero según selección. Consulte con nuestros asesores la disponibilidad en el momento de la reserva. 
**La agencia no es responsable por modificaciones o cancelaciones de los servicios confirmados por los operadores. 



ITINERARIO 
Día 1: LLEGADA A CIUDAD DE MÉXICO
Arribo al Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México. Durante el traslado al Hotel el guía dará indicaciones acerca de los recorridos. Registro en el hotel (habitaciones se entregan a partir de las 15:00 horas). Alojamiento.
Día 2: BASÍLICA DE GUADALUPE – PIRAMIDES DE TEOTIHUACÁN
Después del desayuno incluido, nos dirigiremos a la Plaza de las Tres Culturas y veremos el antiguo mercado de Tlatelolco, continuamos a la Basílica de la Virgen de Guadalupe, Santuario de la Patrona de los mexicanos, en donde podremos admirar el manto genuino de Juan Diego con la Virgen, tiempo para escuchar misa garantizado. Continuaremos el recorrido por la zona arqueológica de Teotihuacán, donde conoceremos las pirámides del Sol y la Luna, así como otras ruinas de igual importancia, además de una breve explicación sobre la elaboración del pulque “El Licor Blanco” (bebida tradicional del México prehispánico) y la artesanía en obsidiana. Regreso al hotel. Alojamiento.
Día 3: CUERNAVACA – TAXCO
Desayuno incluido saldremos hacia Cuernavaca “La Ciudad de la Eterna Primavera”, donde visitaremos el centro histórico con su bella Catedral, la más antigua de México; Al finalizar seguiremos nuestro camino al Pueblo Mágico de Taxco, es una pequeña ciudad colonial localizada al pie de las laderas de la Sierra Madre del Sur con un estilo único de arquitectura el cual sobresale por sus calles empedradas con casas blancas techos de tejas rojas. Los balcones de hierro en las ventanas que están normalmente rebosantes de hermosas flores colgantes. Taxco es también conocido como la capital productora de plata de México así que encontrará una gran variedad de artículos de plata para comprar. Disfrutaremos de un tiempo libre por las calles empedradas, visitaremos la catedral de Santa Prisca y gozaremos la atmósfera de un pueblo típico mexicano. Registro en el hotel. Alojamiento. *NOTA: Recordar que deberá desocupar la habitación y llevar su equipaje, esta noche dormirá en Taxco.
Día 4: TAXCO – ACAPULCO
Desayuno incluido, a la hora prevista saldremos hacia el paradisiaco puerto de Acapulco. (pasajeros individuales el trayecto Taxco – Acapulco será en autobús de línea, incluye boleto de autobús y traslados hotel–autobús-hotel). Registro en el Hotel para disfrutar del Sistema Todo Incluido. *NOTA: Recordar que deberá desocupar la habitación y llevar su equipaje, esta noche dormirá en Acapulco.
Día 5: ACAPULCO
Día libre para disfrutar de las playas de Acapulco y nuestro sistema todo incluido, así como actividades personales. Alojamiento.
Día 6: ACAPULCO – MÉXICO
Desayuno incluido, a la hora indicada saldremos con destino a la Ciudad de México (pasajeros individuales el regreso Acapulco–México será en autobús de línea, incluye boleto de autobús y traslados en Acapulco y Cd de México). Al llegar, registro en el Hotel. Alojamiento.
Día 7: AEROPUERTO DE CIUDAD DE MÉXICO
Después del desayuno incluido a la hora prevista traslado al Aeropuerto para tomar vuelo con destino a Casa (independiente al horario de traslado al aeropuerto la habitación debe desocuparse máximo a las 12:00 horas, es decir medio día)

FIN DE NUESTROS SERVICIOS. 

