BALCANES
POLONIA, RUMANIA Y BULGARIA
16 NOCHES DESDE EUR3.319
Precio por persona en acomodación doble

	HOTEL ESTANDAR

	Habitación estándar
	Doble

	Salidas puntuales de mayo a octubre 2024
	EUR 3.319




INCLUYE
· 3 noche en Varsovia
· 2 noche en Croacia
· 1 noche en Wrodaw
· 1 noche en Torum
· 1 noche en Sighisoara
· 1 noche en Gura Humorului
· 1 noche en Piatra Neam
· 1 noche en Brasov
· 1 noche en Verlicovo Terlov
· 2 noches en Sofia
· Desayunos diarios, 11 almuerzo, 5 cenas – 3 platos – desde el dia 2 en Varsovia)
· Tren: Toruń - Varsovia
· Visitas guiadas en: Varsovia, Cracovia, Auschwitz Birkenau, Wroclaw, , Torun, Poznan, Rumania y Bulgaria, Catedral de Wawel (sin criptas), Basílica Mariana en Cracovia, Monasterio Cozia, La Iglesia El Nacimiento de Jesus; La Fortaleza real de Tsarevets , Museo al aire libre – Etara; Kazanlak – tumba tracia
· Traslados
· Tarjeta de asistencia
NO INCLUYE 
· Tiquetes aéreos no especificados
· Gastos o servicios no descritos o excusiones opcionales 
· Propinas
· Servicios de maleteros
· Bebidas o extras
Condiciones: Aplica salidas puntuales de mayo1 a octubre 30. Precios por persona en euros, varían de acuerdo con la acomodación y fecha de viaje. Sujeto a disponibilidad y a cambio sin previo aviso. Consulte con nuestros asesores la disponibilidad en el momento de la reserva.  
**La agencia no es responsable por modificaciones o cancelaciones de los servicios confirmados por los operadores.  
ITINERARIO 
Día 1-Warszawa sábado
Llegada a Varsovia. Traslado al hotel (sin asistencia). Acomodación.
Día 2-Warszawa domingo /DC/
Después del desayuno visita guiada de la ciudad. Empezaremos con el Palacio de la Cultura y la Ciencia, el edificio más alto de la ciudad construido en el estilo arquitectónico – socrealista (stalinista), visitaremos los Jardines Reales de Lazienki, el parque más importante y distinguido de la capital polaca. Aquí esta situado el monumento a Federico Chopin junto con variedad esculturas y palacios. El más importante es el Palacio sobre el Agua. Después veremos los lugares de martirio durante ocupación NAZI- Alemana. La zona del antiguo Gueto de Varsovia, el monumento de los Héroes del Gueto, Umschlagplatz, lugar de deportación de los Judíos. Seguimos con la Ruta Real, la Universidad de Varsovia, el Palacio del Presidente, el Castillo Real. Un paseo por el Casco Antiguo de la Ciudad inscrito en la UNESCO, la columna de Segismundo, la plaza del mercado, los muros, Barbakan, la casa de Marie Curie Sklodowska, el Monumento del Levantamiento de Varsovia. Almuerzo libre Tiempo libre
En la tarde Recital de piano en Varsovia.
Cena. Acomodación en Varsovia.
Opcional: subida en ascensor al mirador piso 30 del Palacio de La Cultura (188 m) Es el punto mas alto de la capital de Polonia y esta localizado en el punto central de la ciudad. Desde el mirador tenderemos la mejor visita de la panoramica de la ciudad y el rio Wistula.
Dia 3-Warszawa – Czestochowa - Auschwitz Birkneau - Krakow (280 km)/DC/ lunes
Despues del desayuno viaje en Cracovia.En ruta realizamos corta parada en Czestochowa, tiempo para ver la imagen de la Virgen Negra (sin visita guiada del Santuario). Almuerzo libre. A continuación del viaje y ruta a Oswiecim, para visitar Auschwitz-Birkneau visita guiada en el museo del antiguo campo de concentración Nazi Alemán inscrito en la UNESCO. Lugar de Martirio de la Humanidad. Llegada a Cracovia. Tiempo libre. Cena. Acomodación en Cracovia.
Día 4-Krakow - (Wieliczka) - Krakow / DC/ martes
Después del desayuno. Visita de la ciudad: visita guiada por el Casco Viejo inscrito en la UNESCO, visitamos la colina de Wawel y la Catedral (sin criptas). Veremos el Castillo de Wawel (patio) y el Collegium Maius (patio). Paseo por el Casco Antiguo, las Lonjas de los Paños, la puerta de San Florian, visita en la Basílica Mariana en la cual veremos el majestuoso altar de Wit Stworz. Tiempo para escuchar al trompetero. Almuerzo libre.
Opcional: Exposición del cuadro de Leonardo Da Vinci la Dama con el Arminio
Opcional: Visita en la Fábrica de Schindler
Opcional: Excursión a la mina de sal Wieliczka inscrita en la UNESCO y excavada en la segunda mitad del siglo XIII. Se descenderá a una profundidad de 135 metros para recorrer durante dos horas dos kilómetros de galerías y cámaras subterráneas ocasionalmente interrumpidas por oscuros lagos salinos. Visita guiada de la real mina de sal.
Cena con concierto en vivo Klezmer en Cracovia Acomodación en Cracovia.
Día 5-Krakow – Wroclaw (260km) / DA/ miércoles
Después del desayuno, viaje a Wroclaw. Llegada. Almuerzo. Visita de la ciudad: la Universidad de Wroclaw (afuera), la Plaza Principal, la casa de los Gnomos y Hansel y Gretel, el Ayuntamiento, plaza de las flores. Continuamos el paseo a traves de los puentes sobre los canales del rio Odra hasta la isla de Ostrow Tumski y visitamos la catedral de San Juan Bautista.
En la tarde OPCIONAL:
Opcional: paseo en Barco por los canales de la cuidad sobre el rio Odra (Oder).
Opcional: panorama Raclawicka visita de la Pequeña Rotonda en donde está el cuadro – que representa la batalla de Raclawice en 1794 entre los ejércitos polacos polacos bajo el mando del general Tadeusz Kosciuszko y los ejércitos rusos bajo el mando del general Tormasow. Es el cuadro más grande de Polonia con dimensiones de: 15 m x 114 m. Los autores del cuadro son los pintores más importantes de Polonia en el siglo XIX y comienzos del siglo XX tales como: Jan Styka (1858-1925), Wojciech Kossak (1856-1942), Ludwik Boller, Tadeusz Popiel, Zygmunt Rozwadowski, Teodor Axentowicz, Włodzimierz Tetmajer, Wincenty Wodzinowski i Michał Sozańsk.
Cena libre Acomodación en Wroclaw.
Día 6- Wroclaw – Poznań – Innowroclaw - Toruń (320 km) /DA/ jueves
Después del desayuno viaje a Torun. En ruta parada en Poznañ. Visita panorámica de la ciudad. Veremos los cabritos en el Ayuntamiento, el Casco Antiguo de la ciudad, la antigua Plaza del Mercado, el museo de Artes Decorativas, las fuentes de Marte y Apolo, la Iglesia Fara (visita), plaza de la Libertad, el castillo (afuerta). Almuerzo.
A continuación de la ruta, parada en Innwroclaw. Ciudad conocida por ser balneario. Espectacular construcción de torres de graduación que generan un mikroklima único. EL agua con sal evapora y crea un aerosol para Inhalación. Es excelente para profiláctica, para limpieza de pulmones ayuda para aliviar alergias de piel y tiroides. Las torres tienen una longitud de 320 metros y 9 metros de altura. Vista pasep y subida a la terraza. (1h). Tiempo para tomar el café.
A continuación, llegada a Torun, inscrito en la UNESCO. Llegada y acomodación en Torun. Cena libre.
Teżnie” el complejo más grande y famoso de estas torres de graduación, Consiste en una estructura de madera con forma de pared en la que el marco se rellena con paquetes de broza. Aumenta la concentración de una solución de sales minerales. El agua salada se desplaza abajo de la torre, y por la acción de la brisa y del sol, el agua de la parte superior se evapora en parte; al mismo tiempo cierto contenido mineral de la solución se condensa en los palillos de la broza.
Día 7- Toruñ – Warszawa (280km) /DA/viernes
Después del desayuno visita guiada de la ciudad que es perla de la arquitectura gótica de Polonia. Veremos la casa donde nació el astrónomo polaco Nicolás Copérnico, el Ayuntamiento, las ruinas del Castillo Teutonico, el cauce del Rio Vistula, la Carte de Artus, la Universidad, Las Murallas de la Ciudad. Recomendamos las galletas de Jengibre (Pierniki de Copernico).
Tiempo libre. Almuerzo.
Traslado a la estación de tren. Viaje en tren TORUN - WARSZAWA CENTRALNA (2a clase, tiempo de viaje aprox 3 h) a Varsovia sin asistencia. *Atención: En caso de no haber plazas disponibles o a decisión del operador receptivo el regreso será en autocar/miniva/monibus.
Llegada a Varsovia. Traslado al hotel sin asistencia. Acomodación. Cena libre.
uerzo.
Dia 8 – Warszawa – Bucarest/DC/ domingo 
Desayuno, traslado al aeropuerto (sin asistencia) conexión en avión Varsovia - Bucarest no incluido. Llegada a al hotel en Bucarest. Según el horario de llegada, salida en autocar para un breve giro panorámico de la capital rumana, admirando sus grandes vías, los gloriosos edificios Bell´Epoque, el Arco de Triunfo, el Ateneo Rumano, la Plaza de la Revolución, la Plaza de la Universidad, admirando la iglesia Stavropoleos, considerada una obra maestra de la arquitectura rumana. Cena en restaurante típico y alojamiento en el hotel CAPITOL 4* de Bucarest.
Día 9 - Bucarest – Sibiu – Sighisoara domingo /DA/
Desayuno en el hotel. Salida hacia Sibiu, capital cultural europea del 2007, cruzando la bella valle del rio Olt. Parada para visitar el monasterio de Cozia del siglo XIV. Conocido como uno de los complejos históricos y de arte más antiguos en Rumania, el monasterio de Cozia está situado en la orilla derecha del rio Olt. Los elementos del estilo arquitectónico bizantino están explícitamente declarados en las fachadas de la iglesia central, en las bandas que alternan grandes trozos de ladrillo y piedra. Llegada a Sibiu y almuerzo l Visita del casco antiguo de Sibiu, la capital europea conocida en su época por su sistema de fortalezas considerado el más grande de Transilvania con más de 7 km de cinta mural de la cual hoy en día se conservan importantes
vestigios. Se podrá admirar la Plaza Grande con la peculiaridad de la ciudad, los techos con “los ojos que te siguen”, la plaza Pequeña con el puente de las Mentiras y la imponente iglesia evangélica del estilo gótico del siglo XIV, que guarda un peculiar fresco que presenta a Jesús en 7 imágenes distintas. La iglesia es conocida por su órgano, considerado el más grande de Rumania, 10.000 tubos. Salida hacia Sighisoara, ciudad natal del del famoso Vlad El Empalador, conocido a todos como el Conde Drácula.Cena libre y alojamiento en el hotel CENTRAL PARK 4* o similar de Sighisoara.
Día 10 - Sighisoara – Las Gargantas Bicaz – Piatra Neamt lunes /DA/
Desayuno en el hotel. Visita guiada de Sighisoara, la más bella y mejor conservada ciudad medioeval de Rumania. En el siglo XIV, se amplió y reforzó la construcción rápidamente realizada tras las destrucciones de los tártaros en 1241. Se conservan 9 de las 14 torres originales: la torre de los herreros, la de los zapateros, la de los carniceros, la de los sastres, la de los curtidores, la torre de caldereros, etc. El más bello y conocido monumento de la ciudad es la Torre del Reloj, construida en los siglos XIII-XIV y sede del Consejo de la ciudad hasta el 1556. Almuerzo Salida hacia Piatra Neamt. Pasamos la cadena de los Cárpatos cruzando las Gargantas de Bicaz, el más famoso cañón del país, largo de 10km, formado en rocas calcáreas mesozoicas de 300-400m, pasando al lado del Lago Rojo, lago originario por diga natural a causa corrimiento de tierras de una montaña en el 1837; del agua salen troncos petrificados de pinos. Llegada a Piatra Neamt, ciudad que por su belleza y posición en el distrito de Neamt es llamada también “Perla Moldovei” (la perla de Moldova). Cena libre y alojamiento en el hotel CENTRAL PLAZA 4* de Piatra Neamt.
Día 11 - Piatra Neamt – Monasterios De Bucovina – Piatra Neamt martes /DA/
Desayuno en el hotel. Salida hacia Bucovina, la región de la Moldova cuyo nombre resulta en el 1774 significando “el pueblo cubierto de bosques de hayas”. Famosa por sus hermosos paisajes, Bucovina es aún más conocida por sus monasterios con frescos construidos entre los siglos XV-XVI bajo los principales príncipes moldavos como Esteban el Grande y su hijo Petru Rares. Visita del monasterio Sucevita, (1582-84) conocido por el importante fresco “La Escalera de las Virtudes” y por su imponente cinta mural. Visita del monasterio Moldovita, del 1532, rodeado de fortalezas y con frescos externos. Los frescos externos realzan la huella moldava para obtener el máximo realismo en las escenas de vida cuotidiana, humanizando los personajes. Almuerzo Visita del monasterio Voronet del 1488, nombrado la Capilla Sixtina del Este de Europa y considerado la joya de Bucovina por el famoso ciclo de frescos externos que decoran la iglesia, el más famoso siendo “El Juicio Universal”. Al final de las visitas vuelta a Piatra Neamt. Cena libre y alojamiento en el hotel CENTRAL PLAZA 4* de Piatra Neamt.
Día 12 - Piatra Neamt – Brasov – Bran -BRASOV miércoles /DA/
Desayuno en el hotel. Salida hacia Brasov. Una vez llegados a Brasov, visita de una de las más fascinantes localidades medioevales de Rumania, en el curso del cual se pueden admirar el Barrio Schei con la iglesia San Nicolás y la primera escuela rumana (siglo XV). Visita de la Iglesia Negra (Biserica Neagrã), la iglesia en estilo gótico más grande de Rumania, las antiguas fortificaciones de la ciudad con los bastiones de los gremios de artesanos. Almuerzo Por la tarde visitamos el Castillo de Bran, conocido bajo el nombre del Castillo de Dracula, uno de los más pintorescos de Rumania, construido en el siglo XIII del caballero teutónico Dietrich y restaurado en épocas sucesivas. A partir del 1920, el castillo de Bran se convierte en residencia de los reyes de Rumanía. Veranearon mucho tiempo la reina Maria de Sassonia-Coburgo-Gotha, acompañada por su hija la princesa Ileana de Rumania, la reina reestructurando masivamente los internos según el estilo de la época art and craft rumana. En 1948, cuando la familia real rumana fue expulsada de las fuerzas de ocupación comunistas, el castillo fue ocupado. Regreso a Brasov. Cena libre y alojamiento en el hotel ARO PALACE 5* de Brasov.
Día 13 - Brasov - Sinaia – Bucarest jueves /DC/
Desayuno en el hotel. Seguimos hasta Sinaia, nombrada Perla de los Cárpatos, la más conocida localidad montañosa en Rumania.visita del Castillo Peles, antigua residencia real, construida a finales del siglo XIX en el estilo neogótico de los castillos bávaros. El interior del castillo Peles contiene 160 habitaciones, arregladas y decoradas en todas las formas posibles, prevaleciendo las decoraciones en madera. Salida hacia Bucarest.
Almuerzo libre. Dedicamos toda la tarde a la vista de la capital rumana, admirando sus grandes vías, los gloriosos edificios Bell´Epoque, el Arco de Triunfo, el Auditorio Rumano, la Plaza de la Revolución, la Plaza de la Universidad. Seguimos visitando la parte externa del “Patriarcado” (el centro espiritual de la iglesia ortodoxa rumana) y el Museo de la Aldea, situado en el exuberante Parque Herastrau, uno de los parques al aire libre más grandes de Europa. El museo enseña cómo era Rumania hace un siglo. Visita del Palacio del Parlamento, el segundo edificio más grande del mundo después del Pentágono de Washington. Cena en restaurante con bebidas incluidas y espectáculo folclórico. Alojamiento en el hotel CAPITOL 4* de Bucarest.
Día 14 - Bucarest – Ruse- Arbanasi - Veliko Tarnovo viernes /DC/
Desayuno en el hotel. Salida en autocar y seguimos hacia Bulgaria, cruzando la frontera búlgara de Russe. A continuación hacia Veliko Tarnovo. Visita del pueblo de Arbanassi, una espléndida ciudad-museo, notable también por su espléndida iglesia “El nacimiento de Jesús” de los siglos XVI-XVII. Almuerzo. Por la tarde, visita guiada de la ciudad de Veliko Tarnovo – la antigua fortaleza Tsarevetz nombrada también la colina del zar. Cena libre y alojamiento en el HOTEL BOLYARSKI 4* o similar de Veliko Tarnovo.
Día 15 - Veliko Tarnovo – Sofia sábado /DC/
Desayuno en el hotel y salida para visitar el monasterio de Troyan “La asunción de la Virgen”, el tercer como medida y uno de los más queridos por los búlgaros. Almuerzo. Seguimiento hacia Sofia y visita del centro de la capital búlgara con el edificio neo-bizantino Alexandre Nevski, la iglesia Santa Sofia y la rotonda de San Jorge. Cena libre y alojamiento en el hotel RAMADA SOFIA 4* o similar.
Día 16 - Sofia – Monasterio De Rila – Sofia domingo /DC/
Desayuno en el hotel. Salida hacia el monasterio de Rila. Almuerzo. Por la tarde visita al monasterio Rila, el más importante y el más grande de Bulgaria. Acabada la visita, regreso a Sofia. Cena libre y alojamiento en el hotel RAMADA SOFIA 4* o similar.
Día 17 - Sofia – salida lunes /d/
Desayuno en el hotel. Traslado al aeropuerto




***Fin de nuestros servicios. ***
