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BOLIVIA 
4 NOCHES DESDE USD 1.029
Precio por persona en acomodación doble

	HOTEL CATEGORIA 4*

	Habitación estándar
	Doble

	SALIDAS PUNTUALES DE MAYO A DICIEMBRE 2024
	USD 1.029




Incluye:

· 3 noches en La Paz 
· 1 noche en Uyuni 
· Desayunos diarios y 1 almuerzo 
· Visitas Templo Tiwanaku (medio día) – Compartido  
· City Tour La Paz + Valle de la Luna, Tour Salar de Uyuni + Atardecer en el Salar 
· Traslados 
· Tarjeta de asistencia

No Incluye:

· Tiquetes aéreos Internacionales o internos
· Alimentación no mencionada en el itinerario 
· Propinas
· Otros servicios no especificados  

Condiciones: Aplica inicio de viajes puntuales de mayo a diciembre del 2024. No aplica para viajes en temporada alta, ni festividades en destino. Precios por persona en dólares americanos varían de acuerdo con la acomodación y fecha de viaje. Sujeto a disponibilidad y a cambio sin previo aviso. 
**La agencia no es responsable por modificaciones o cancelaciones de los servicios confirmados por los operadores.

ITINERARIO 

Día 1: La Paz 
Llegada a la imponente ciudad de La Paz a 3600 msnm, donde nuestro exclusivo guía los estará esperando y explicará el itinerario detallado para que su estadía sea una de las mejores de su vida. Traslado al hotel de la ciudad. 

Día 2: La Paz 
Desayuno en el hotel. 
Iniciamos su majestuosa aventura con un viaje de hora y media por una carretera totalmente asfaltada para conocer Tiwanaku “Cuna de la civilización americana”, este sitio arqueológico está entre los más antiguos de las culturas andinas y sus restos sorprenden por su monumentalidad y por la perfección de la técnica constructiva y decorativa. Se visitará los siguientes atractivos: Museos de Tiwanaku y varias ruinas como la Pirámide de Akapana, templo de Kalasasaya, Puerta del Sol, monolitos Fraile y Ponce y el templete semisubterráneo. Así mismo tendrá la oportunidad de observar la artesanía de la zona: pequeñas piedras cuidadosamente labradas, tomando como modelo monolitos, amuletos tiwanacotas y aimaras; de igual manera la alfarería trabajada con gran maestría como vasos ceremoniales, sahumadores, puerta del sol y otros. Adicionalmente, visitaremos el Templo Puma Punku, también conocido como un taller pre-inca. Retorno al hotel. 
[bookmark: _Int_R4lv2xlx][bookmark: _Int_1VPBf9M6]Por la tarde, continuamos conociendo esta maravillosa ciudad y apreciará la riqueza cultural, histórica, arquitectónica y natural. Se visita la plaza principal “Pedro Domingo Murillo”, la Catedral Metropolitana, el Congreso Nacional y el Palacio de Gobierno (vista exterior), Museo de los metales preciosos (cerrado lunes), mirador de Killi Killi de donde tienen una vista panorámica de la ciudad de La Paz y la montaña nevada del Illimani, replica del templete semisubterráneo de Tiwanaku. Luego nos trasladamos hacia la zona Sur y observar el cambio de clima y estilo de construcción de las casas para luego trasladarse hasta el Valle de la Luna, lugar que desafiara su imaginación, generando la sensación de estar en un pequeño páramo de la luna, sus formas son producto de la erosión y semejan cráteres volcánicos. Así mismo se tendrá la oportunidad de pasear en uno de los teleféricos de nuestra ciudad y finalizar visitando mercado de las brujas donde la gente local compra productos necesarios para ceremonias o rituales como la Challa y las ofrendas a la Pachamama (madre tierra). Retorno al hotel para descansar. 

Día 3: La Paz – Uyuni 
Desayuno ligero en el hotel muy temprano. Traslado al aeropuerto para abordar el vuelo domestico al impresionante Salar de Uyuni. 
Llegada y traslado al centro de la ciudad para iniciar el recorrido por una de las maravillas turísticas de Bolivia. 
[bookmark: _Int_a2uOUazj]Iniciamos con la visita al Cementerio de Trenes a 10 minutos de Uyuni, visita a Colchani mercado artesanal tiendas de artesanías de sal, tejidos de lana de llama, alpaca y apreciaremos el procesamiento artesanal de la sal. Proseguimos con visita a los Montones de sal, ojos de agua salada, monumento al Rally Dakar, Plaza de banderas del mundo. Luego, Visita al Primer Hotel de Sal, un museo restaurant, donde se realizará el almuerzo, cuando hace frio y hay viento con polvo. El almuerzo es picnic sobre salar, con manteles y almohadas de colores. Después del almuerzo visitaremos la Isla de Incahuasi con cactus gigantes, donde se realizará una caminata hasta la cima de la isla, desde donde se podrá observar el salar de Uyuni en su totalidad, ya sobre salar se podrá tomar inimaginables fotografías y filmar exclusivos y verídicos videos en perspectiva. Retornaremos sobre el salar para ver la puesta del sol en efecto espejo, retornamos al pueblo y traslado al hotel seleccionado. 

Día 4: Uyuni – La Paz 
Desayuno en el hotel. Traslado al aeropuerto para abordar el vuelo con destino a la ciudad de La Paz. Llegada y traslado al hotel. Tarde libre para actividades personales. Pernocte en hotel seleccionado. 

Día 5: La Paz - … 
Desayuno en el hotel.
A la hora acordada, traslado hacia el aeropuerto para abordar el vuelo su vuelo internacional. 

***FIN DE NUESTROS SERVICIOS***

Info 24/7 (+591) 621-54888 		E-mail: request@simpleboliviatravel.com 
www.simpleboliviatravel.com                                                      Calle Manuel Mariaca 1886 – La Paz 
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