ISLAS MALDIVAS 
5 NOCHES DESDE USD3.219
Precio para 2 persona en acomodación doble

	HOTEL CATEGORIA 4*

	Habitación estándar
	Doble

	Salidas diarias de mayo 1 hasta julio 27 y Septiembre 1 al 26 de 2024
	USD 3.219



INCLUYE:
· 5 noches de alojamiento en Malé
· Desayunos diarios 
· 5 cenas 
· Traslados 
· Tarjeta de asistencia
NO INCLUYE 
· Tiquetes aéreos
· Excursiones Opcionales o gastos personales
· Propinas o impuestos
· Cualquier servicio no mencionado como incluido 

Condiciones: Aplica inicio de viajes puntuales de mayo 1 a Julio 27 y septiembre 01 al 26 del 2024. Consulta con nuestros asesores los días de viaje disponibles. No aplica para viajes en temporada alta, ni festividades en destino. Precios por persona en dólares americanos varían de acuerdo con la acomodación y fecha de viaje. Sujeto a disponibilidad y a cambio sin previo aviso. 
**La agencia no es responsable por modificaciones o cancelaciones de los servicios confirmados por los operadores. 

ITINERARIO
Día 1: MALE (MP) 
Llegada al aeropuerto internacional de Male. Diríjase al mostrador de su hotel, situado en el hall de la terminal de llegadas, donde le ayudarán con el traslado al hotel. Traslado en Speedboat compartido al hotel Anantara Veli, situado a 30 minutos de Male. Es uno de los pocos Resort de Maldivas sólo para adultos. Podrán descansar en villas sobre agua, mientras los peces globo y los tiburones de arrecife bebés nadan justo debajo en las aguas cristalinas o calmar el cuerpo y la mente con tratamientos en su spa que embellecen y revitalizan. Resto del día libre. Cena y Alojamiento. 
Día 2: MALE (MP) 
Desayuno. Día libre en este paraíso de mil doscientas pequeñas islas e islotes de coral desperdigadas por el Océano Índico a las que Marco Polo llamó "la Flor de las Indias" cuando las visitó durante sus viajes. Podrán disfrutar de un entorno natural todavía virgen y un mar considerado entre los tres mejores del mundo para el buceo. Cena y Alojamiento. 
Día 3: MALE (MP) 
Desayuno. Día libre. Posibilidad de realizar excursiones en barco o gozar de las playas de arena blanca, mar azul y palmeras. Cena y Alojamiento. 
Día 4: MALE (MP) 
Desayuno. Día libre para relajarse en la playa o disfrutar de alguna actividad acuática como el buceo. Cena y Alojamiento. 
Día 5: MALE (MP) 
Desayuno. Aproveche su último día disfrutando de los maravillosos paisajes de las playas y atolones de la zona, del conjunto de sus numerosas islas y sus aguas cristalinas. Cena y Alojamiento. 
Día 6: MALE (D) Desayuno. Por la mañana, traslado en speedboat hasta el aeropuerto de Male. Fin de nuestros servicios.

***FIN DE NUESTROS SERVICIOS*** 
