NAVIDAD EN LAPONIA
6 NOCHES DESDE EUR 4.749
Precio por persona en acomodación doble

	HOTEL ESTANDAR

	Habitación estándar
	Doble

	SALIDAS 20 Y 21 DE DICIEMBRE DE 2024
	EUR 4.749




INCLUYE
· 2 noche en Saariselka
· 4 noche en Rovaniemi
· 6 desayunos tipo buffet, 3 cenas, 2 almuerzos, Cena de navidad
· Traslados en regular
· Excusiones: Safari de raquetas de nieve, granja de renos sami y paseo en trineo, granja de husky y safari, caza de auroras en trineo 
· Noche en iglú de cristal
· Ropa, equipos térmicos de invierno
· Traslados
· Tarjeta de asistencia

NO INCLUYE 
· Tiquetes 
· Gastos o servicios no descritos
· Propinas
· Servicios de maleteros
· Bebidas o extras

Condiciones: Aplica salidas 20 y 21 diciembre de 2024. Precios por persona en euros, varían de acuerdo con la acomodación y fecha de viaje. Sujeto a disponibilidad y a cambio sin previo aviso. Consulte con nuestros asesores la disponibilidad en el momento de la reserva.  
**La agencia no es responsable por modificaciones o cancelaciones de los servicios confirmados por los operadores.  



ITINERARIO 
Dia 1. SAARISELKA
Llegada al aeropuerto de Ivalo y traslado regular al hotel para el check-in. Saariselka, en el extremo norte de la Laponia finlandesa se encuentra la conocida localidad de Inari-Saariselka. Parques nacionales, zona de lagos, ríos y colinas ofrecen una variedad de alternativas y actividades durante todo el año. Durante los meses invierno, la posibilidad del baile de la Aurora Boreal se puede disfrutar sobre el cielo ártico durante 200 días al año. El pueblo legendario de Saariselka es el destino turístico más septentrional de Finlandia y ofrece una gran variedad de servicios. En Inari y otros pueblos de la zona, la cultura Sami sigue siendo muy evidente en la vida cotidiana y es donde se encuentra la verdadera Laponia. Resto del día libre. Solicite durante su check-in la carta de bienvenida de Via Hansa & Borealis con información sobre la hora de encuentro con su guía acompañante. 

Dia 2. SAARISELKA
Por la mañana, prepárese para una actividad matutina de aire fresco, literalmente, siguiendo los pasos de los Samis.  
SAFARI DE RAQUETAS DE NIEVE DURACIÓN APROX: 1:30 HORAS
Su guía le mostrará como colocar sus raquetas de nieve para asegurar un paseo seguro por la infinita alfombra blanca de los bosques de Laponia. Sentirá el crujido de la nieve bajo sus raquetas capturando la verdadera sensación de invierno en los bosques del norte. A medida que explora la naturaleza de los alrededores descubrirá las colinas y Urho Kekkonen, el parque nacional que rodea Saariselka. Una vez de regreso en la ciudad su guía le dará información de donde podrá tomar una riquísima sopa finlandesa. Por la tarde le recomendamos una sauna para relajar los músculos después de su actividad matutina. 
CAZA DE AURORAS EN TRINEO CALEFACCIONADO Duración 2 horas
NCLUYE: Guía en inglés, jugo de bayas caliente, galletas y malvaviscos, ropa térmica inc. overol, botas y mitones, asiento en un trineo con calefacción.
El bosque silencioso y cubierto de nieve, la noche cayó en el borde del desierto ilimitado y la mágica aurora boreal sobre ti. ¡Toma asiento en el trineo Aurora con calefacción y disfruta!
Su guía remolca el trineo con una moto de nieve a través del paisaje nevado, lunar y estrellado, hasta la cima de la caída, lejos de las áreas residenciales y su contaminación lumínica. Después de llegar, preparamos nuestras cámaras y tomamos fotografías del cielo nocturno del norte. Esperamos a que la aurora boreal aparezca cómodamente junto al fuego, disfrutando de bebidas calientes y escuchando cuentos hasta que alguien ve la primera aurora. Ahora tu imaginación es el único límite: la aurora boreal ondeando por el cielo, las constelaciones, los árboles nevados y las brillantes colinas cubiertas de nieve ... 

Dia 3. SAARISELKA – ROVANIEMI 
Por la mañana, después del desayuno, la aventura continúa mientras nos dirigimos a Rovaniemi. En el camino, visitaremos uno de los aspectos más destacados del recorrido.
GRANJA DE RENOS SAMI Y PASEO EN TRINEO DURACIÓN: aproximadamente 2 h 30 min (12:00-14:30) INCLUYE: un almuerzo tradicional de 3 platos.
Conozca los tradicionales Samis que le informarán sobre los renos y la cultura Sami en relación con la importancia de los renos para la misma. Su anfitrión le enseñara a tirar Suopunki (el lazo sami). En trineos de dos personas, disfrutará de una breve experiencia tirado por su reno, experimentará esta forma tradicional y pacífica del movimiento a través de paisaje blanco sobre el lago y por el bosque, donde el único sonido que se oye es la leve melodía de las campanitas de los renos. Se sirve un almuerzo típico de tres platos durante su visita a la granja.
Después de la excursión con renos, se registrará en el Hotel Scandic y podrá comenzar su aventura navideña. Una vez instalado en el hotel, podréis disfrutar de una cena buffet de comida tradicional lapona. Puede optar por completar la noche con la experiencia única de una sauna finlandesa.  

Dia 4. ROVANIEMI-SANTA CLAUS VILLAGE –ROVANIEMI 
Para continuar con la tradición Lapona disfrute de la mañana un típico desayuno Escandinavo. Luego de nuestro desayuno nos dirigiremos a un campamento de perros Huskys.
GRANJA DE HUSKY & SAFARI DURACIÓN: aproximadamente 2 horas
2 personas por trineo (los pasajeros conducen el trineo)  
El ladrido de los perros huskys le dará la bienvenida. El musher jefe le hablará sobre la vida y la formación de estos animales del Ártico. También tendrá la oportunidad de tomar bellísimas fotos con éstos cariñosos animales. Después de una breve instrucción podrá conducir su propio trineo de huskys.
El día continúa con una visita al mundialmente famoso Pueblo de Santa Claus, construido justo sobre el Círculo Ártico. Visite la casa de Santa Claus donde él mismo le dará la bienvenida. Ninguna palabra puede describir los sentimientos provocados durante éste momento de cuentos de hadas!! Pero si le garantizamos que quedará grabado en su memoria para siempre. Durante la visita podrá también enviar una carta a sus seres queridos que llegue en navidad con un saludo de Santa Claus.
Luego de la visita a la casa de Santa Claus, disfrutara de unos 15 minutos en nuestro autobús hacia Rovaniemi.
RECIBIMIENTO DE SANTA CLAUS Y CENA EN EL HOTEL SANTA CLAUS
La cena de gala en la Nochebuena se servirá en el hotel. Papá Noel visitará el hotel durante la cena donde entregará regalos de Navidad a nuestros huéspedes más pequeños. Habrá un pequeño regalo por niño del hotel y la posibilidad de que las familias organicen que Santa Claus entregue un regalo a sus hijos en nombre de la familia.  
  
Dia 5. ROVANIEMI – RANUA – ROVANIEMI
En horas de la mañana visitaremos el zoológico de Ranua. Lo encontramos a 80 km al sur de Rovaniemi y se tarda aproximadamente una hora para llegar en autobús. Allí tomaremos un interesante paseo por el zoológico, donde se podrán ver diferentes animales y aves. Comenzaremos el recorrido con diferentes tipos de búhos (nivales, reales, comunes…) águilas, halcones, patos y cisnes. Luego apreciara el sector de los roedores justo antes de pasar a la parte más bonita del zoo, en la que encontraremos osos pardos y osos polares que viven en las condiciones naturales de las latitudes del norte. A horas del mediodía tendremos un almuerzo “self service” en el restaurant del zoológico.  Luego del almuerzo tendremos 1 hora de tiempo a disposición para recorrer sus entornos, tal vez visitar las tiendas de recuerdos o el taller de la fábrica de caramelos Fazer, o la tienda de vino local donde venden vinos únicos hechos de frutas del bosque: moras, arándanos, etc.
Luego del mediodía volveremos a Rovaniemi, tarde libre para seguir recorriendo este maravilloso destino.
Despediremos estas fantásticas navidades con una cena de Gala en Hotel. Comprende un aperitivo, 1 vasos de vino o 1 cervezas o bebida sin alcohol.

Dia 6. ROVANIEMI – SANTA IGLOOS (9 KM)
Por la mañana después del desayuno la aventura continúa en dirección del fantástico Sant´s Igloos situado a unos 10 kilómetros de Rovaniemi.  Durante el trayecto visitara uno de los puntos culminantes del viaje.
Continuación a través de los blancos bosques para llegar al Arctic SnowHotel, para su alojamiento en un iglú de vidrio. Disfrute de la calidez de su iglú con su techo transparente en forma de cúpula desde donde podrá admirar si el clima lo permite, las impresionante Aurora Boreal y los millones de estrellas desde su cama. Esta noche lo invitamos a disfrutar de una cena típica lápona en una “kota” de madera gigante donde un fresco salmón será asado lentamente sobre las brasas de una gigante barbacoa en el medio de la kota. Cena de tres platos.

Dia 7. ROVANIEMI – Salida
Por la mañana desayuno en el hotel. En horas de la mañana traslado al aeropuerto de Rovaniemi donde un representante de Via Hansa & Borealis se reunirá con usted para el servicio de traslado regular al aeropuerto de Rovaniemi.

***Fin de nuestros servicios. ***
