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Descripción generada automáticamente con confianza media]
PERÚ
7 NOCHES DESDE USD 1.259
Precio por persona en acomodación doble
	HOTEL TURISTA SUPERIOR

	Habitación estándar
	Sencilla
	Doble

	Aplica estadía desde mayo 1 hasta diciembre 15 del 2024.
	1.600 USD
	1.259 USD




INCLUYE: 

Lima 
· Traslados de entrada y de salida.  
· 3 noches de alojamiento en Lima (3 desayunos). 
· Visita a la ciudad de Lima. 
· Ica & Paracas 
· Transporte compartido Lima/Paracas/Ica/Lima. 
· Excursión Marítima a las Islas Ballestas. 
· Sandboarding & Areneros en Huacachina. 

Cusco 
· Traslados de entrada y de salida.  
· 3 noches de alojamiento en Cusco (3 desayunos). 
· Visita a la ciudad de Cusco & Parque Arqueológico de Sacsayhuamán. 
· 1 noche de alojamiento en Valle Sagrado (1 desayuno). 
· FD Valle Sagrado de los Incas (1 almuerzo incluido). 
· FD Machu Picchu en tren categoría estándar (1 almuerzo incluido). 
· FD Montaña de Colores “Vinicunca” (1 almuerzo incluido). 

EL PROGRAMA NO INCLUYE: 
· Boletos aéreos nacionales ni internacionales.  
· Impuestos aeroportuarios nacionales/internacionales. 
· Early check in ni late check out. 
· Alimentación no mencionada en el programa. 
· Gastos no especificados en el programa.


Condiciones: Aplica viajes desde mayo 1 hasta diciembre 15 del 2024. No aplica para viajes en temporada alta, ni festividades en destino. Precios por persona en pesos colombianos, varían de acuerdo con la acomodación, fecha de viaje y hoteles seleccionados. Sujeto a disponibilidad y a cambio sin previo aviso. Consulte con nuestros asesores la disponibilidad en el momento de la reserva.



ITINERARIO: 

Día 1: Lima. 
Llegada a la ciudad de Lima, asistencia y traslado al hotel. Alojamiento en Lima. 

Alimentación: Ninguna. 

Día 2: Lima - HD City tour Lima colonial y moderna 
Recorra los lugares más resaltantes de la ciudad de Lima y déjese envolver por su encanto y tradición. Inicie este recorrido con una vista panorámica de la Huaca Pucllana, un magnífico centro ceremonial y arqueológico edificado en el siglo IV D.C. Conozca la Lima Colonial visitando su tradicional centro histórico, aprecie la belleza de su Plaza Mayor, el Palacio de Gobierno, el Palacio Municipal y su imponente Catedral. Recorreremos un importante convento de la ciudad.  
Observe la modernidad de la ciudad mientras hace un recorrido por la zona residencial y financiera de San Isidro y finalmente obtenga una incomparable vista del Océano Pacífico desde el turístico distrito de Miraflores. Alojamiento en Lima. 

Alimentación: Desayuno. 

Día 3: Lima/Paracas – Islas Ballestas/Ica – Areneros & sandboarding/Lima 
Recojo del hotel en Lima y traslado hacia Paracas. En el camino haremos una breve parada para tomar desayuno (por cuenta del pasajero).  
Al llegar a Paracas abordaremos el deslizador para realizar el tour marítimo a las Islas Ballestas. En el trayecto pasaremos por la bahía y puerto de San Martín, observaremos El Candelabro, gigantesca figura dibujada en la arena (similar a las líneas de Nazca) que solo puede ser vista desde el mar. Al llegar a las islas, apreciaremos sus bellas formaciones rocosas y fauna marina, lobos de mar, aves guaneras, pingüinos de Humboldt, etc. Luego retornaremos al muelle para continuar con la excursión. 
Seguidamente nos trasladaremos a la ciudad de Ica y lo llevaremos a un conocido restaurante turístico en Ica donde almorzaremos (por cuenta del pasajero) y haremos una cata de vinos y piscos, bebida emblemática del Perú. Después del almuerzo, nos trasladaremos a la Laguna Huacachina, donde iniciaremos el tour en buggy arenero por el desierto y sandboarding. Al finalizar el tour retornaremos a la ciudad de Lima. Alojamiento en Lima. 

Alimentación: Ninguna. 

Día 4: Lima/Cusco – PM. HD Visita a la ciudad & Parque Arqueológico. 
A la hora coordinada salida hacia el aeropuerto para tomar el vuelo con destino a la ciudad imperial del Cusco. A su llegada, asistencia y traslado al hotel.  
Por la tarde admire el maravilloso legado prehispánico y colonial de la ciudad de Cusco, un interesante recorrido en el que podrá conocer El Koricancha o Templo del Sol, antiguo lugar de adoración al Dios sol de los Incas y sobre el cual se levantó el actual Convento de Santo Domingo, y contemple la belleza de la Plaza de Armas de Cusco. 
Posteriormente recorra los alrededores de la ciudad, admire la fortaleza de Sacsayhuamán y lo asombroso de sus muros compuestos por enormes piedras ensambladas con gran precisión, conozca el adoratorio de Kenko, el atalaya de Puka Pukará y finalmente Tambomachay, antiguo recinto inca de culto al agua. Alojamiento en Cusco. 

Alimentación: Desayuno. 

Día 5: Cusco/Valle Sagrado de los Incas. 
[bookmark: _Int_iPZOVYqI]Conozca el Valle Sagrado de los Incas. Un pintoresco recorrido en el que podrá apreciar importantes restos arqueológicos, paisajes y costumbres. Visite el Awanacancha, centro de difusión de la textilería andina y en donde podrá observar de cerca diferentes camélidos sudamericanos; después recorra el poblado de Pisac y su mercado artesanal en donde podrá hacer compras, así como también experimentar las costumbres de sus pobladores.  Admire el imponente parque arqueológico de Pisac, enclavado en lo alto de una montaña, para después recorrer en bus por la margen derecha del río Vilcanota los diferentes poblados del Valle Sagrado hasta la localidad de Urubamba en donde podrá disfrutar de un reconfortante almuerzo en un restaurante local (no incluye bebidas). Por la tarde continúe su recorrido para visitar la Fortaleza de Ollantaytambo, camine por sus típicas calles y ascienda a los más alto de la fortaleza para admirar la belleza del paisaje circundante. Alojamiento en el Valle Sagrado. 

Alimentación: Desayuno y almuerzo. 

Día 6: Valle Sagrado/Machu Picchu/Cusco. 
Viva una de las experiencias más fascinantes y extraordinarias del mundo, recorrer Machu Picchu.  
[bookmark: _Int_8VTJPI5C][bookmark: _Int_qowzh8w8][bookmark: _Int_YJBnhKFU]La aventura comienza embarcándose en una de las más bellas rutas ferroviarias, atravesando pintorescos paisajes andinos para después introducirse en la cálida y exuberante ceja de selva hasta el poblado de Aguas Calientes. Aborde el bus que lo llevará por un serpenteante camino hasta la parte alta de una montaña, después tómese un tiempo para simplemente deleitar sus sentidos y disfrutar de la impresionante vista de la ciudadela de Machu Picchu, una de las 7 Nuevas Maravillas del Mundo Moderno. Experimente la sensación de caminar por los pasadizos y callejuelas de la ciudadela y sea testigo de la grandeza arquitectónica del Imperio Inca y lleve consigo la satisfacción de haber contemplado un lugar incomparable en el mundo; posteriormente desciende nuevamente al poblado de Aguas Calientes para reponer las energías con un agradable almuerzo (no incluye bebidas). A la hora indicada abordará nuevamente el tren de retorno a Cusco. Traslado de vuelta a su hotel. Alojamiento en Cusco.  

Alimentación: Desayuno y almuerzo. 

Día 7: Cusco - Montaña de Colores “Vinicunca”
[bookmark: _Int_kkuojFIk]Una fascinante aventura comienza desde muy temprano. Pasaremos a recogerlo desde su hotel a partir de las 4.00am a 4.40am* aproximadamente, para luego empezar con nuestro tour en nuestra movilidad por un tiempo de dos horas hasta llegar al poblado de CUSIPATA, donde tendremos nuestro desayuno buffet básico. 
[bookmark: _Int_IjmOk3wJ][bookmark: _Int_ZTLFSDu9]Luego continuaremos por una hora más en nuestra movilidad hasta llegar al lugar de control llamado WASIPATA, donde empezaremos nuestra caminata de aproximadamente una hora y media (según la condición física del pasajero), llegando a la montaña de colores VINICUNCA que está ubicado a más de 5000 metros de altura. Llegando, estaremos aproximadamente un promedio de treinta minutos donde tendremos una breve explicación del origen del lugar para luego tener tiempo libre y tomar fotografías.  Luego retornaremos por el mismo camino también con un promedio de una hora y media aproximadamente, hasta llegar al punto de control y dirigirnos al restaurante en CUSIPATA para tener nuestro almuerzo buffet básico. 
Finalmente, en la tarde estaremos de retorno a la ciudad de Cusco, aproximadamente a las 4.30 a 5.00pm*, donde lo dejaremos cerca de la plaza principal y pueda por su cuenta retornar a su hotel o caminar por las calles de esta hermosa ciudad y disfrutar de la noche.   


Alimentación: Desayuno y almuerzo.
 
Día 8: Cusco/Lima. 
A la hora coordinada traslado al aeropuerto para abordar el vuelo de retorno a Lima y luego su conexión internacional.  

Alimentación: Desayuno.
***FIN DE LOS SERVICIOS***




HOTELES PREVISTOS O SIMILARES: 

	CIUDAD
	TURISTA SUPERIOR

	LIMA
	Britania Crystal

	CUSCO
	 Los Portales Cusco

	VALLE SAGRADO
	Ava Spot Valle Sagrado









image2.jpeg
TRAVEI:F EPO
isisactios wssspaoics N




